

## ЮНЫЕ СПОРТСМЕНЫ ПОДНЯЛИСЬ НА ПЬЕДЕСТАЛ

Первенство Владимирской области по тяжелой атлетике среди юношей до 15 лет проходило во Дворце спорта "Лидер". Участие в этих соревнованиях принимали 120 сильнейших спортсменов Владимирской области. Они состязались в трех возрастных категориях - до 15, 17 и 20 лет.

[Объединение «Тяжелая атлетика»](#) (педагог [Феденко Д.А.](#)) на турнире представляли **Алексей Усоев**, 2003 г.р. и **Дмитрий Карцев**, 2005 г.р. Оба спортсмена сумели продемонстрировать отличные результаты, заняв 2-е места в своих категориях.

Поздравляем спортсменов с высокими достижениями и желаем новых побед!

